Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury

est souverain.




CORRIGE

I - COMPREHENSION (12 points)
1) sur 4 points (0,5 par réponse poura, b, d, e, f et g— 1 pt pour ¢)
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2) sur 8 points
a) 2 points (0,5 par élément de réponse exact)
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b) 3 peints (1 pt par élément de réponse exact ; au moins 3 éléments doivent étre proposés)
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¢) 3 points (0,75 pt par élément de réponse exact ; au moins 4 éléments doivent étre proposes)
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II- EXPRESSION PERSONNELLE (sur 8 points)
A. Compétence linguistique (4 points)
1) 2 points
Phrase 1 : 0,25 pt par élément correctement modifié — Phrase 2 : 0,5 pt par élément
correctement modifié
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2) 2 points (0,25 par élément de réponse exact, au moins 8 éléments doivent &tre proposés)
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B. Production (4 points)

Est évaluée essentiellement 1’aptitude du candidat & rédiger, dans une langue correcte et dlrectement

compréhensible, un texte cohérent et clairement articulé a I’aide de liens logiques et chronologiques
simples et courants.




